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§Ò thi kÕt thóc häc kú, §Ò sè 1

M«n häc: Gi¶i tÝch 4
Sè ®¬n vÞ häc tr×nh: 4

§èi t­îng dù thi: K51-A1T, A1S vµ To¸n Tin
Thêi gian lµm bµi: 120 phót

C©u 1. Ph¸t biÓu vµ chøng minh dÊu hiÖu héi tô D'Alembert ®èi víi chuçi sè d­¬ng.

C©u 2. §Þnh nghÜa chuçi Fourier cña mét hµm kh¶ tÝch trªn [−π, π]. Ph¸t biÓu (kh«ng
chøng minh) ®Þnh lý vÒ sù héi tô cña chuçi Fourier.

C©u 3. Ph¸t biÓu vµ chøng minh ®Þnh lý vÒ tÝnh liªn tôc cña tÝch ph©n th­êng phô thuéc
tham sè.

C©u 4. XÐt sù héi tô hay ph©n kú cña chuçi sè sau theo α
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C©u 5. XÐt sù héi tô, héi tô tuyÖt ®èi cña chuçi
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C©u 6. XÐt sù héi tô vµ héi tô ®Òu cña d·y hµm fn(x) = xn − xn−1 trªn ®o¹n [0, 1].

C©u 7. X¸c ®Þnh miÒn héi tô cña chuçi hµm
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C©u 8. TÝnh tæng cña chuçi
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C©u 9. BiÕt r»ng

x = 2
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n

víi x ∈ (−π,π). T×m khai triÓn Fourier cña hµm f(x) = x2 trªn [−π,π].

Ghi chó: C¸n bé coi thi kh«ng cÇn gi¶i thÝch g× thªm


